

Назва дисципліни	2-072-8 Управління банківськими ризиками
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	05 Соціальні та поведінкові науки 07 Управління та адміністрування всі спеціальності
Кафедра	Фінансів, банківської справи та страхування
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	другий (магістерський)
Курс, семестр	Курс: будь-який Семестр: будь-який
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання предметної області з менеджменту, фінансів, банківської справи та страхування, теорії ймовірності та статистики.
Що буде вивчатися	основи формування механізму регулювання банківської діяльності направленої на розпізнаванні, оцінці та управлінні банківськими ризиками. Методи, інструменти та практики ефективного управління банківськими ризиками згідно з нормативною бази НБУ, рекомендаціями Базельського комітету з використанням стандартних та унікальних програмних продуктів .
Чому це цікаво/треба вивчати	Розширює та поглиблює рівень загальної кваліфікації фахівців з фінансів, банківської справи та страхування
Чого можна навчитися (результати навчання)	Основи здійснення діяльності в процесі виявлення, ідентифікації та кількісної оцінці банківських ризиків; методам та інструментам вимірювання наслідків настання ризикових подій. Основним підходам та практикам організації системи управління банківськими ризиками
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	передбачати стан діяльності комерційного банку з точки зору комітету по управлінню ризиками та розробляти альтернативні стратегії розвитку діяльності банку з погляду на стан навколишнього середовища, внутрішнього стану організації та цілей її розвитку. Використовувати навички математичної обробки великих масивів фінансової інформації для оцінки наслідків впливу змін умов діяльності на фінансовий стан банку.
Інформаційне забезпечення	Наукові публікації та монографії за тематикою курсу, опорний конспект лекцій, методичні вказівки, електронні ресурси, пакет прикладних програм.
Види навчальних занять	Лекції, практичні
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Без обмежень

Декан факультету економіки

Тетяна ГРИНЬКО